

అడుగుడుగునా నీరాజనం

కేసీఆర్ బస్సుయాత్రకు జిల్లాలో అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం లభించింది. చౌటుప్పల్ నుంచి మిర్యాలగూడ వరకు, అటు నుంచి సూర్యాపేట వరకు దారి పొడవునా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, జన ఆసక్తితో బస్సుయాత్రను గమనించారు. చేతులు ఊపుతూ స్వాగతించారు. కేసీఆర్ కూడా ప్రతిగా అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. అన్నెవరై వద్దకు కేసీఆర్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతులు బస్సురాగానే ఎదురైారు. రైతులను చూసి కేసీఆర్ బస్సును ఆపి వాళ్లతో ముచ్చటించారు. ధాన్యం అమ్మకాల్లో ఇబ్బందులను అడుగుతూ పంటలు పండి నయా... కరెంటు ఎట్టుంటున్నది.. మిషన్ భగీరథ సీక్ర వస్తున్నాయా అని ఆరా తీశారు. బోధన గురించి కొట్లాడాలని రైతులు కోరగా, కొట్లాడుదాం అని అభయమిచ్చారు. ఆధారాలావి వద్ద కూడా రైతులు, హమా లీలు పెద్ద సంఖ్యలో కేసీఆర్ బస్సుకు ఎదురొచ్చారు. దాంతో బస్సు దిగి వారితో మాట్లాడారు. 20రోజులైనా ధాన్యం కొంటలేదని తమ ఇబ్బందులను కేసీఆర్తో రైతులు ఏకరువు పెట్టారు. 'మీ పాలనే బాగుంది... మళ్లీ మీరే రావాలి' అంటూ రైతులు కేసీఆర్ను దీవించారు. అనంతరం మిర్యాలగూడ రోడ్డు ముగించుకుని కేసీఆర్ సూర్యాపేటకు బయల్దేరారు. మార్గమధ్యలో తిప్పి వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీగా జనం ఎదురుచూడడం కనిపించింది. దాంతో కేసీఆర్ అక్కడ ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఆ తర్వాత నకిరేకల్ పట్టణం చీమలగడ్డ వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు కేసీఆర్కు ఘన స్వాగతం పలికారు.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, గురువారం 25 ఏప్రిల్ 2024 YADADRI BHUVANAGIRI

రోడ్ షోలు సూపర్ సక్సెస్...

మిర్యాలగూడ, సూర్యాపేటల్లో జరిగిన కేసీఆర్ రోడ్ షోలు సూపర్ సక్సెస్ అయ్యాయి. అంచనాకు మించి జనం తరలిరావడంతో రెండు చోట్ల జన ప్రభంజనం నలా మారింది. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మార్గదర్శనంలో స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జనం భారీగా తరలివచ్చారు. ఎటువంటి కిక్కిరిసిన జనంతో పట్టణాలు గులాబీ మయంగా మారాయి. మిర్యాలగూడలో 2 కిలోమీటర్ల మేర జనం కేసీఆర్ బస్సు వెంట పరుగులు తీస్తూ ప్రసంగం విన్నారు. ముఖ్యంగా యువత, రైతులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో తమ అభిమాన నేత కోసం తరలిరావడం విశేషం. కేసీఆర్ బస్సుపై పూలవర్షం కురిపిస్తూ చేతులు ఊపుతూ... కలలు వేస్తూ... కేరింతులు, చుట్టూ తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఇక కేసీఆర్ పడుచైన ప్రసంగానికి ప్రజల నుంచి భారీ స్పందన లభించింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత తొలిసారిగా తమ ప్రాంతానికి కేసీఆర్ పంపించడంతో మధ్యాహ్నం నుంచి మిర్యాలగూడకు జనం తరలివచ్చడం చాలా విశేషం. దారిపొడవునా ఎడతెగని జనప్రవాహం కొనసాగడంతో 2 కిలోమీటర్ల రోడ్ షోకు 40నిమిషాల సమయం తీసుకోవడం విశేషం. బస్సుయాత్రలో చేపట్టి తీసుకువచ్చిన, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయ్యారూ, జడ్పీ చైర్మన్ బండా నరేంద్రరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ఎం.పి. టర్ల మేర జనం కేసీఆర్ బస్సు వెంట పరుగులు తీస్తూ ప్రసంగం విన్నారు. ముఖ్యంగా యువత, రైతులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో తమ అభిమాన నేత కోసం తరలిరావడం విశేషం. కేసీఆర్ బస్సుపై పూలవర్షం కురిపిస్తూ చేతులు ఊపుతూ... కలలు వేస్తూ... కేరింతులు, చుట్టూ తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఇక కేసీఆర్ పడుచైన ప్రసంగానికి



సూర్యాపేటలో రోడ్ షోకు పెద్ద ఎత్తున హాజరైన జనం, అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్



మిర్యాలగూడ రోడ్ షోలో నినాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, పక్కన మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రెడ్డి, నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి

ప్రభుత్వంపై పోరాటానికి బీఆర్ఎస్ను గెలిపించాలి

నాటి నుంచీ కాంగ్రెస్ మనకు శత్రువు

సాగర్ నీళ్లకు కాంగ్రెస్ తోనే కరువు

- చేతగాని దద్దమ్మల్లా జిల్లా మంత్రులు
- బస్సుయాత్రలో జన ప్రభంజనం
- అడుగుడుగునా కేసీఆర్కు ఘన స్వాగతం
- పలుచోట్ల గోడు వెల్లిబుచ్చుకున్న రైతులు
- తొలిరోజు రోడ్ షోలు గ్రాండ్ సక్సెస్



మిర్యాలగూడలో కేసీఆర్ రోడ్ షోలో జన సందోహం

సూర్యాపేట మెజారిటీతోనే కృష్ణారెడ్డి విజయం

- మీ ఉత్సాహం చూస్తుంటే ఇక్కడే 50వేల మెజారిటీ ఖాయం
- సాగు, తాగు నీటి విషయంలో మంత్రి ఉత్తమ ఎందుకు మౌనంగా ఉంటున్నాడు?
- పదేండ్లు పచ్చగా ఉన్న జిల్లాలో పంటలు ఎందుకున్నయ్యాయి..
- గొంతులు అరుతున్నయ్యాయి
- సూర్యాపేట రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

గిందో ప్రజలకు తెలుసన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉత్తమ కుమార్తెయ్యి మంత్రిగా ఉంటే నయోజనం అభివృద్ధి జరిగిందా అని ప్రశ్నించారు. ప్రధానంగా నాలుగైదు డాక్టర్లు పాటు ఎదారిగా ఉన్న తుంగభద్ర, సూర్యాపేటలో పాటు కోడండ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొన్ని ప్రాంతాలకు కాశీశర్మల నుంచి గోదావరి జిల్లాను తెచ్చి 2.50 లక్షల ఎకరాలను సస్యశాస్త్రం చేశామని తెలిపారు. పదేండ్ల పాటు బీఆర్ఎస్ హయాంలో పచ్చగా ఉన్న జిల్లా నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి నిండా నాలుగు నెలలు కాకముందే ఎదారిగా మారుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పందరొది పిల్లలు ఉన్న వేడిగడ్డ భాగ్యలక్ష్మి కూడా మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు కాశీశర్మల ప్రాజెక్టును పందెంపెట్టారని, మరో పక్క సీట్లన్న సాగర్ నుంచి ఒక్క తడి నీటిని వదలలేని డౌర్నాగ్య స్థితిలో జిల్లాకు చెందిన ఇరిగేషన్ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్తెయ్యి ఉన్నారని దుయ్యబట్టారు.

సూర్యాపేట, ఏప్రిల్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'మిర్యాలగూడ నుంచి సూర్యాపేటకు వస్తుంటే మధ్యన రైతులు వచ్చి బస్సు ఆపి తమ అరిగోస వినిపిస్తుంటే ఆలస్యమైంది.. రాత్రి తొమ్మిది దాటినా తండోపతండాలుగా, వేరొడిగా జనం గంటల తరబడి నిరీక్షించారంటే జగదీశ్ రెడ్డి నేతృత్వంలో సూర్యాపేట మెజారిటీతోనే నల్లగొండ ఎంపీ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి విజయం సాధిస్తారనే నమ్మకం వచ్చింది. ఇక్కడ 50వేలకు పైనే మెజారిటీ వస్తుందనే ధీమా కనిపిస్తున్నది' అని మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. సూర్యాపేట రోడ్ షోలో కేసీఆర్ ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జగదీశ్ రెడ్డి రెండు పర్యాయాలు మంత్రిగా పని చేస్తే సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో పాటు జిల్లా ఏ స్థాయిలో అభివృద్ధి జరి

మురికి నీటి నుంచి సూర్యాపేటను విముక్తి చేసి స్వచ్ఛమైన తాగునీటిని అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ దేవని తెలిపారు. ఇవాళ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, ప్రజలకు మధ్య కేసుల పంచాయతీ పద్ధతని, మాట్లాడే పెద్ద కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ కు బలమొస్తే అది తెలంగాణ ప్రజల శక్తి అవుతుందని కేసీఆర్ అన్నారు. దయచేసి ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డిని కాదు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బడుగుల లింగయ్యయ్యారూ, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గాదరి కిశోర్ కుమార్, బొల్లం మల్లయ్యయ్యారూ, రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకు సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

నీటి నిర్వహణ లోపం, రాజకీయ దురుద్దేశంతో కాశీశర్మల ప్రాజెక్టును పందెంపెట్టిన కాంగ్రెస్ సాగునీటిని ఇస్తుందనే నమ్మకం తనకు, రైతులకు కూడా పోయిందని కేసీఆర్ అన్నారు. మూసీ



కేసీఆర్ తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష

పరమదండ ఉద్యమ పోరాటంతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన కేసీఆర్ తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష పదేండ్ల పాటు అహర్నిశలు జనం కోసం తపన పడి వారి బాగోగులను చూసుకుంటే చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ఒక్కొక్కటిగా ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కండముందే నిర్లక్ష్యం అవుతుంటే జనం తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. పదేండ్ల తరువాత ఈ జిల్లాలో 120 రోజుల్లో ఏం జరిగిందో తెలంగాణ రాష్ట్రం కేసీఆర్ చేతుల్లో ఉన్న నాడు ఎంత అద్భుతంగా ఉండేనే ప్రజలు నెమరువేసుకుంటున్నారు. పదేండ్లు రైతుల కడుపులో చల్ల కడలకుండా రాత్రి పూట బయటకు వెళ్లకుండా లక్షల ఎకరాలు ఎలా పండించుకున్నారు, ఒక్క బోరు మోటారు కాలకుండా పంట ఎలా పండించుకున్నారో ప్రజలందరికీ తెలుసు. ఆలోచించి బాగా లేకున్నా కేసీఆర్ నా ప్రజలు, రైతులే ముఖ్యమని నాడు తెలంగాణ రాష్ట్రం తెచ్చిన సాహసంతో మరో పోరాటానికి సిద్ధమై వచ్చారు. సూర్యాపేటను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన కేసీఆర్ కు అండగా ఉండి ఎంపీ ఎన్నికల్లో కారుకు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపిద్దాం.

- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



నకిరేకల్లో కేసీఆర్ కు జేజేలు పలుకుతున్న జనం